



中共济宁市委机关报
济宁日报社出版
国内统一刊号:CN37-0045
邮发代号:23-159
新闻热线:0537-2349995

濟寧日報

JINING DAILY

2022年8月20日
星期六 今日4版
农历壬寅年七月二十三 第12221期



掌上济宁手机APP



济宁日报微信公众号

东方圣城网 www.jn001.com

习近平向世界职业技术教育发展大会致贺信

新华社北京8月19日电 8月19日,国家主席习近平向世界职业技术教育发展大会致贺信。习近平指出,职业教育与经济社会

展紧密相连,对促进就业创业、助力经济社会发展、增进人民福祉具有重要意义。中国积极推动职业教育高质量发展,支持中外职业教育交流合作。中方

愿同世界各国一道,加强互学互鉴、共建共享,携手落实全球发展倡议,为加快落实联合国2030年可持续发展议程贡献力量。

世界职业技术教育发展大会当日在天津开幕,主题为“后疫情时代职业教育发展:新变化、新方式、新技能”,由教育部、天津市人民政府共同主办。

今日导读

十年来我国已形成全球最庞大数字社会

关注

医者仁心 保护人民健康

>>> 2版

市委民族工作会议暨全市宗教工作会议召开

林红玉讲话 于永生主持 陈成华出席

本报济宁8月19日讯(记者 宋仪凯)今天下午,市委民族工作会议暨全市宗教工作会议召开。市委书记、市人大常委会主任林红玉出席会议并讲话,市委副书记、市长于永生主持,市委副书记陈成华传达中央民族工作会议、全国宗教工作会议和省委民族工作会议暨全省宗教工作会议会议精神。

会议指出,习近平总书记在中央民族工作会议、全国宗教工作会议上发表重要讲话,明确提出民族工作“十二个必须”和宗教工作“九个必须”的要求,为我们指明了前进方向、提供了根本遵循。省委民族工作会议暨全省宗教工作会议对做好全省民族宗教工作提出了具体要求。我们要站在战略和全局的高度深刻认识做好新时代党的民族宗教工作的重大意义,扎实做好民族宗教各项工作,持续巩固发展民族团结、宗教和睦、社会和谐的良好局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开,用工作实绩捍卫“两个确立”,做到“两个维护”。

会议指出,习近平总书记强调,要全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,始终坚持我国宗教中国化方向,积极探索宗教中国化的实践路径,不断强化宗教工作基层基础,切实解决影响宗教健康传承的突出问题,不断提升宗教工作水平。

会议强调,要全面加强和完善党的集中统一领导,压实工作责任,健全体制机制,着力完善党委统一领导、政府依法管理、统战部门牵头协调、各有关部门通力合作、全社会共同参与的民族工作格局,加快形成党委领导、政府管理、社会认同、宗教自律的宗教事务治理格局,全面提高民族宗教工作治理效能。

中共济宁市委召开党外人士座谈会

林红玉讲话 陈成华主持

本报济宁8月19日讯(记者 宋仪凯)今天下午,中共济宁市委召开党外人士座谈会,深入学习贯彻习近平总书记在中央统战工作会议和党外人士座谈会上的重要讲话精神,就当前经济社会发展形势和下半年工作听取意见和建议,广泛凝聚思想共识,汇聚强大发展合力,确保圆满完成全年目标任务,全面开创济宁争先进位和高质量发展新局面。

林红玉指出,今年以来,我们在省委省政府的坚强领导下,深入学习贯彻习近平总书记关于山东“三个走在前”重要指示要求和省第十二次党代会精神,锚定“走在前、开新局”,紧紧围绕市第十四次党代会确定的奋斗目标,在攻坚克难中闯出了新路、开创了新局,济宁争先进位和高质量发展迈出了坚实步伐。取得这样的成绩凝聚着各民主党派、工商联和各界代表人士的智慧和汗水。林红玉代表中共济宁市委,向各民主党派、工商联、无党派人士表示衷心感谢。

林红玉指出,近日召开的全市重点项目观摩暨总结暨攻坚三季度决胜下半年动员大会,明确提出下半年工作总要求,希望全市各民主党派、工商联、无党派人士始终保持“争一流、争第一、争唯一”的精神状态,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风,充分发挥统一战线优势,共同谱写新时代现代化强市建设新篇章。

林红玉指出,中共济宁市委将始终坚持“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的方针,一如既往地支持各民主党派、工商联和无党派人士充分履行职责,为大家参政议政、民主监督搭建最优平台、创造最优条件。希望大家一如既往地支持市委的工作,同心同德聚合力、同向同行促发展,为济宁实现争先进位和高质量发展目标作出新的更大贡献,以优异成绩迎接中共二十大胜利召开。

省评估组对我市创建全国婴幼儿照护服务示范城市进行现场评估

林红玉陈成华陪同

本报济宁讯(记者 宋仪凯 孙逊)8月18日,省评估组对我市创建全国婴幼儿照护服务示范城市进行现场评估。市委书记、市人大常委会主任林红玉,市委副书记陈成华陪同。

在济宁期间,省评估组听取了市创建全国婴幼儿照护服务示范城市工作情况汇报,查阅了相关资料,到济宁高新区、太白湖新区、任城区实地查看了慧灵顿托育园、起跑线许庄托育园、山东理工职业学院、任城区托育综合服务中心、市人保财险公司、市托育综合服务中心、任兴幼儿园托幼一体实验园等。

据了解,去年以来,济宁市委、市政府认真贯彻落实国家和省部署要求,锚定“走在前、开新局”,以创建全国婴幼儿照护服务示范城市为引领,强化领导、加速构建强有力的组织体系,创新突破、聚力打造一流的政策体系、先行先试、加快完善多元化的供给体系,因地制宜、不断丰富科学育儿的内容体系,健全机制、创新构建规范高效的监管体系,重点做好增量提质、普惠就近、从严监管三方面工作,加速构建“市县联动、条块结合、协同推进”的

全域化托育服务发展新格局,全力打造济宁“幼有善育、以爱托举”特色服务品牌。全市托育服务机构达到603家,完成备案213家,今年以来新增托位11750个,均居全省第一位;婴幼儿托位数量28790个,每千人口拥有3岁以下婴幼儿托位数达到3.3个。市领导陈颖、白平和参加活动。

争创全国文明典范城市

任城区南张街道:按下创城加速键

本报济宁讯(通讯员 荆梦涵)文明程度影响“城市高度”,任城区南张街道坚持把人民群众对美好生活的向往作为出发点和落脚点,锲而不舍、久久为功,坚持“争一流、争第一、争唯一”,全方位推进全国文明典范城市创建工作巩固提升。

进一步发挥党组织、党员在创城中的战斗堡垒作用和先锋模范作用,整合辖区党员干部、志愿者等多方力量,在创建全国文明典范城市工作中化身“文明劝导员”,通过口头劝导、警示教育等形式,对非机动车逆行、电动自行车驾乘人员不戴安全头盔、行人不走斑马线和商户超门头经营、门前乱摆乱放行为进行耐心劝导,确保各项创建任务高标准开展、高质量推进,用耐心和热情传递文明,用实际行动诠释文明,在辖区内形成“崇尚文明、遵守秩序”的新风尚。

南张街道积极利用辖区宣传栏、LED显示屏、公众号、微信群、宣传展板等宣传阵地,组织工作人员及志愿者大力宣传创城的目的和意义,推动创城宣传进机关、进企业、进商户、进社区、进农村,大力开展“创建全

国文明城市我要怎么办”活动,提高居民的创城知晓率、参与率,激发居民的创城热情,营造人人关心创城、人人参与创城的浓厚氛围,让居民从“要我创城”的消极观念转变为“我要创城”的积极动力,让“共建共治共享美好城市”成为人们的共识,成为广大群众的自觉行动,凝聚全民参与创城的强大合力,不断深入推进文明典范城市创建工作落实落细。

明确工作职责任务清单 齐心协力做好创建工作

霍媛媛督导调研 全国文明典范城市创建工作

本报济宁8月19日讯(记者 徐斐)为贯彻落实全市创建全国文明城市推进会议精神,今天上午,市政协主席霍媛媛到第4网格督导调研全国文明城市创建工作。市政协秘书长徐兴华参加活动。

座谈会上,霍媛媛听取了8个市直包保单位和任城区、济阳街道负责同志关于创建工作开展情况的汇报,就做好下一步创建工作提出了具体指导意见。随后,霍媛媛一行到太白国际商超、龙行社区和南门社区等地进行实地检查,详细了解路段环境卫生、市容秩序、基础设施等情况,并调研了南门社区新时代文明实践站运转情况。

自创城工作开展以来,南张街道高度重视

“以前逛市场,经常会看到一些脏乱现象,现在都清理得干干净净,整洁没有异味,我们逛街买菜心情也舒畅了,我们的生活越

来越美好了。”家住南张街道的居民张阿姨道出了大家的心声。社区周边、农贸市场、背街小巷、屋内庭院、村庄周边……街道整合多方力量,开展“扮靓家园”行动,进行地毯式卫生大清理,集中清除街道主次干道生活垃圾、小广告、乱堆乱放物品,劝导整治占道经营、车辆停放不规范等现象,不留盲区、不留死角,确保创城工作抓实抓细,提升城市颜值。

“文明”已经逐步成为南张街道的底色和风尚。街道将不断用心用情用力做好民生实事,改善民生环境,让辖区环境更好、风景更美,让创城更有厚度,让民生答卷更有温度。